

批发进口韩货就到威海 威海和阿里巴巴再牵手,阿里巴巴进口货源·威海站上线

本报威海11月29日讯(记者李彦慧) 11月29日,威海市商务局与阿里巴巴(中国)网络技术有限公司签订合作协议,阿里巴巴1688进口货源平台上的威海站和韩国馆正式上线。

阿里巴巴进口货源·威海站(韩国馆)充分利用威海至韩国的地理优势以及自由贸易区的政策优势,威海市商务局同阿里巴巴进口货源平台合作,在阿里巴巴进口货源平台同时搭建“威海站”和“韩国馆”,集中展示威海韩品经营企业实力和优势,提高企业知名度,提升正品韩货集散地的城市品牌形象,

打造正品韩货集散地的品牌和提升集散地在中国的影响力,拉动韩国进口贸易量。

阿里巴巴进口货源·威海站(韩国馆)由阿里巴巴提供线上流量支持、威海商务局线下支持,云展366负责平台运营,通过流量独占入口、商品加权、优质运营培训、通关便利及特色标识海关特管区进口商等形式。此次合作旨在让中国市场的韩货都通过威海集散地发往全国,可以有效提升威海的经济实力,打造威海优质韩品品牌,让国民用上质优价廉的韩国商品。

威海积极发挥中韩自贸区

地方经济合作示范区以及对韩贸易的区位优势 and 口岸优势,推动中韩跨境电商快速发展。今年1-10月份,全市进口韩国食品日用品10.3亿元,比去年同期增长59.6%,对韩贸易桥头堡地位更加突出。阿里巴巴积极参与威海的跨境电商事业。2015年11月,威海与阿里巴巴在我市共同举办了跨境电商生态峰会,签署了战略合作协议。此次再度牵手,将威海的政策优势、口岸优势、对韩贸易优势同阿里巴巴的分销渠道优势有机结合,推动双方战略合作向更深层次发展。

进口商品真假,平台扫码便知

本报威海11月29日讯(记者李彦慧) 日前,威海进口商品溯源公共服务平台试运营。进口商品是真是假,通过平台扫码便知。

该平台以“互联网+第三方检验认证”的新思路,依托中检集团遍布海内外的全球化服务网络,以及中检集团全球商品溯源服务平台,通过对进口商品生产、加工、物流、贸易、消费全过程中的特定信息(主要包括商品外观信息、标签信息等)进行采集、验证、传递和管理,采用先进的溯源防伪技术,将这些信息通过手机、电脑等途径有效呈现给公众,实现商品来源可溯、过程可查、去向可追。

通过建立该公共服务平台,提供溯源服务,可实现进口商品源头控制、物流控制、分发控制、商品标签追溯、商品召回,形成闭环溯源体系。在此平台下,所有商品一

码,为商务局等政府机构预留了查询数据的端口,为海关监管、检验检疫结果等数据的互通互信互认打下基础。既可为商务局、检验检疫等监管部门提供全程采信数据,提高通关效率;又能为各电商主体提供公正的第三方背书品质担保,节约各电商主体单独验证的成本,提升社会公信力;同时又方便消费者实时查询,有效促进商品的销售。

目前,平台已进入试运行,至2017年12月31日之前平台免费为威海市上线企业提供溯源服务。



救护“比武”

日前,市红十字会、市卫计委联合举办威海市应急救援技能大赛,全市15支队伍参加。比赛分交通事故现场、地震灾害现场等6个场景。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

7星彩再送惊喜 山东彩民中得500万头奖

11月27日,7星彩第16140期开奖,开奖号码为“8725298”,为全国彩民送上2注500万头奖,我省济宁彩民幸运中得其中1注,揽获奖金500万元。这也是11月份,继泰安彩民收获7星彩500万头奖后,我省彩民收获的第二个7星彩500万大奖。

开奖公告显示,当期7星彩玩法开奖号码为“8725298”,全国共中出一等奖2注,单注奖金500万元;共中出二等奖18注,单注奖金15309元;另外全国还中出三等奖219注,四等奖2840注。我

省彩民表现不俗,收获1注一等奖,另外1注一等奖花落云南。

从当期7星彩开奖号码来看,号码大小比为5:2,大数较多占据优势,最大码为“9”,最小码为“2”,和值为41,当期号码的奇偶比为3:4,偶数号略占优势,质合比为4:3。

据检索,我省中出的这1注500万大奖,出自济宁兖州14822体彩投注站,中奖票为2注单式票,共花费4元,上演了一场以小博大的好戏。不过,大奖得主是如何选出这组号码的,是机选、还是他的幸运

号码?为什么选了2注号码?这些谜底只能等到大奖得主现身为我们解开了。

7星彩素有“500万造富工厂”的美誉,该玩法的开奖号码由7位自然数排列而成,生日号、电话号、车牌号、发票号码等形形色色的数字,都可以用来购买7星彩。11月份,我省彩民已经接连收获2注7星彩500万大奖,11月29日,本月最后一期7星彩开奖,彩民朋友不妨借着大奖的好运气,试试手气,也许你就是下一位500万大奖得主!



威海彩民定位复式投注排列5 收获大奖10万元

11月16日,排列5第16314期开奖号码为“2 3 5 2 0”,威海彩民朱先生(化姓)凭借一张直选定位复式票,幸运中得1注一等奖。近日,朱先生乐呵呵的带着彩票来到体彩中心,领走了属于自己的10万元大奖。

朱先生告诉我们,自己是做生意的,闲暇时间比较多,也没什么别的爱好,觉得日子过得有点单调、枯燥。直到接触了体彩后,觉得自己找到了喜欢的事情,每天闲下来研究研究走势,到站里和其他彩民交流交流,从此,朱先生便养成了每天到体彩站点溜达溜达的习惯。

16日下午6点多,忙完生意的朱先生经过高新区柴峰小区的17220投注站,经过仔细研究后朱先生选择了直选复式的投注方式,“当时在投注时,对几个号码的选择上一直摇摆不定,后来还是听了销售员的建议,改成复式投注,索性把拿不准的数字全部选上。也多亏了他的建议,否则我可就中不了这10万块的奖金了。”

近日,中得大奖的朱先生来到市体彩中心领取属于自己的惊喜,他开心地说道:“这次能中得10万元奖金的确是个惊喜,回去请家



人好好地吃一顿,也让他们沾沾喜气。” (张笑尘)

足不出户中大奖 山东彩民中“手机在线”精彩奇妙5万

时下,体彩推出的“手机在线”因其具有方便快捷购彩的优势成为不少彩民朋友的“购彩新宠”。足不出户买彩票,这让许多彩民增加了中奖的机会,东营小伙子小郭(化姓)通过手机在线刮了一张顶呱刮“精彩奇妙”中取奖金5万元。

5万元大奖对于刚参加工作的小郭来说可谓一笔巨款,与其他年轻人有着不同消费观念的小郭说:“我想先攒起来,以备不时之需。”作为体育生毕业的小郭,他对彩票并不陌生,因为大学期间踢足球爱买足彩、竞彩,这

次中奖也是在买其他玩法的空档期看到几款靓丽的顶呱刮票,忍不住试了起来,先是买了两张两元的顶呱刮,其中一张中了80元,这让他觉得很惊喜,又忍不住买了两张5元的精彩奇妙,这下子更让他激动不已,刮第一张就中了5万元。

小郭来到体彩中心兑取了奖金,他开心地说:“像手机在线这样的简单快捷的购彩方式特别符合现在的需要,我还会继续在手机上买彩票,争取来领个大奖”。

(小孟)